



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE TIJUCAS

ERRATA DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o Edital de convocação nº 029/Edital 001/2014 – Secretária de Educação, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

NUMERO DA CLASSIFICAÇÃO	CARGO DO EDITAL	NOME DO CONVOCADO	NÚMERO DA INSCRIÇÃO
27	Merendeira*	Marlene Machado da Silva	27

* Recondução da lista de aprovados.

Leia-se:

NUMERO DA CLASSIFICAÇÃO	CARGO DO EDITAL	NOME DO CONVOCADO	NÚMERO DA INSCRIÇÃO
27	Auxiliar de Serviços Gerais*	Marlene Machado da Silva	27

* Recondução da lista de aprovados.

Tijucas (SC), 24 de março de 2016.


LORENA DE OLIVEIRA SILVA
Secretária de Educação

